
9.kolo:Disciplinární řízení za hrací období:01.11. - 07.11.2021
/Proti rozhodnutí Rady PKFL je možné se odvolat k arbitráži (arbitraz@pkfl.eu)/

Případ 1:
Tým Pivná parta se nedostavil k utkání 9.kola s týmem Ludmila A (2.A).
Dle Disciplinárního řádu 1A:
Utkání je kontumováno ve prospěch týmu Ludmila A výsledkem 5:0 a tým Pivná parta je
potrestán odpočtem 2 bodů (2.případ v sezóně).
Dle Disciplinárního řádu 4S:
Týmu Pivná parta je udělena pokuta 100,- Kč. (tým se omluvil víc jak 24h.předem).

Případ 2:
Tým Slovenskočesko se nedostavil k utkání 9.kola s týmem Diggers (3.A).
Dle Disciplinárního řádu 1A:
Utkání je kontumováno ve prospěch týmu Diggers výsledkem 5:0 a tým Slovenskočesko je
potrestán odpočtem 1 bodu (1.případ v sezóně).
Dle Disciplinárního řádu 4S:
Týmu Slovenskočesko je udělena pokuta 400,- Kč.(Omluva 3 hodiny před výkopem).

Případ 3:
Tým Les Bizerâns se nedostavil k utkání 9.kola s týmem Modřanský svině  (3.A).
Dle Disciplinárního řádu 1A:
Utkání je kontumováno ve prospěch týmu Modřanský svině výsledkem 5:0 a tým Les Bizerâns
je potrestán odpočtem 1 bodu (1.případ v sezóně).
Dle Disciplinárního řádu 4S:
Týmu Les Bizerâns je udělena pokuta 100,- Kč.(tým se omluvil víc jak 24h.předem).

Případ 4:
Hráč Papež David (FC ResslBoys) - pozastavení činnosti na 3 soutěžní utkání, počínaje
08.11.2021.
Hráč obdržel Č.K. - za úder do hrudníku protihráče v přerušené hře.

Případ 5:
Hráč Valenta Vilém (Dvojpromileboyzz) - pozastavení činnosti do konce probíhající sezony
21/22, počínaje 08.11.2021.
Hráč obdržel Č.K. - za úder pěstí do obličeje (čímž hráči způsobil krvavé zranění).

Finanční tresty musí být uhrazeny na účet PKFL vždy do dvou týdnů od
odeslání příslušného disciplinárního zápisu jednateli týmu. Pokud není
pokuta do dvou týdnů uhrazena, zvyšuje se každá udělená pokuta o částku
50 Kč.
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